

# 考生扎堆租房需警惕房源陷阱

本报聊城7月2日讯(记者 窦晴) 暑期即将到来,由于未就职的毕业生着手准备

了,虽然房源不少,但没有合适的,有的价格太高,有的距离太远。”

房子了,没别的办法。” 没找到房源的不甘心,找到房源的也未必省心。

拒绝退还房款,由于没有签订租房协议,吴女士与房东僵持好几天,据理力争,才追回部分租金。

像吴女士这样经历骗局的不在少数。有的考生未对房间仔细查验,租房后才知道房间设施不完备等诸多问题,影响备考生活与心情。

## 轻信马路“游击队” 马桶损坏难维修

本报聊城7月2日讯(记者 张召旭) 家住阿尔卡迪亚小区五期的业主李先生反映说,自己从小区门口一私人卫浴装修老板手里买了一个马桶,用了才半年已坏了多次,一开始还能给上门维修,可现在连人都找不到。

“房子去年12月份交工,当时我觉得家里马桶不好用,就打算换一个。”李先生说,当时小区门口有不少人开着面包车来展示产品,其中包括卫浴、厨具、地板砖等,他找了其中一家给自家换了一个马桶,花了700元。

当时装马桶时,对方表示一年内坏了包修,如出现质量问题还能保换。今年4月份,用了没多久的马桶就开始出问题,经常冲不干净,有时还不上水。

前几天,李先生家马桶又坏了,无论他怎么弄都不上水,水箱里最多能上半箱水。他又打电话给当初安马桶的人,可对方电话却关机,过两天再打直接成了空号。

无奈之下,李先生只好找人上门维修,维修人员一看就表示这是劣质马桶,根本不值得修。“我跑到香江在一个品牌卫浴专卖店花1000多元换了一个新的,早知道这样就不该从门口地摊上买。”

# 轻信办理高额信用卡10人被骗

### 警方提醒:要通过正常渠道办理,切勿轻信小广告

本报聊城7月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 有的人想方设法提高信用卡额度,这给不法分子有机可乘。

度信用卡轻而易举,出卡率为百分之百,还称团办可优惠。王先生立马表示可召集亲朋好友一起办理。

随后,王先生召集同事、朋友等9人,将10人身份信息等材料准备好后,来到与“程经理”约定好的地点,将8000元钱与资料交给对方,对方表示15日内即可出卡。

目前,该案还在进一步调查中。民警提醒广大市民:办理信用卡一定要通过正常渠道,切勿轻信小广告所谓的办理高额信用卡信息,以防上当受骗。

6月30日晚8时,聊城市110接警指挥中心接到报警,报警人王先生称他托人办理信用卡,被骗8000元。东昌府巡防大队民警接到指令迅速赶赴现场,经了解得知,王先生近日在一QQ群里看到一则办理高额信用卡的小广告,正有意办理信用卡的他立马对该则小广告起了兴趣。

王先生通过与对方在线交流,对方自称程经理,表示其与银行关系密切,办理高额

# 全国首个“3D电商之都、数字经营之城”上线仪式在山东聊城成功举行

本报讯 7月1日上午,聚世惠公司与聊城市政府共同打造的全国首个“3D电商之都、数字经营之城”上线仪式在美丽的江北水城——山东聊城成功举行。



聚世惠集团3D网上商城上线新闻发布会

在现场,3D网上商城的展示使我们耳目一新,3D网上商城的上线,使我们突破了现有网上商城图片加文字的旧的购物模式。

一个区域,不在一个城市甚至不在一个国家的无缝沟通。聚世惠公司将联合聊城10%-15%的实体商家并与目前世

服务普及物流滞后三大瓶颈。首先,3D商城上的商家全部是取得工商营业执照的实体商家,再加上这些商家每月都和聚世惠公司有着密不可分的利益往来,不会因小失大欺诈骗取;

面对电商行业的激烈竞争,聚世惠人“独辟蹊径”,在全国抢先推出“消费服务业”,走出了电商的另一条新路。

大地满足消费者个性化的需求,又能使商家通过立体刷店信息传播更快,更准,更广,可以瞬间聚集强大的消费能力。

经过三年的发展,目前聚世惠共拥有3D技术研发中心、电子商务部、市场发展运营中心、企划部、教育学院、运营部、华东部、华中部、华北部、聚世惠银行筹建部、物流中心等以及直属市分公司、县级办事处近百个单位。



# 川坊酒

## 招商

(聊城空白地区)





四川名酒“百年川坊酒”以“品牌气势+镏金品质+务实恒信”的定位模式开拓市场。现诚招聊城空白地区代理商。

厂家承担多媒体广告费及人员工资,营销精英进驻县区,重拳出击,着力塑造区域经典品牌,重点打造县区样板市场。

川坊酒全国营销中心电话: 025-83602099 13305183302  
厂部电话: 028-88228600